



Broj: UP-1: 04-21-774/21
Goražde, 24.11.2021. godine

Na osnovu člana 124. Zakona o vodama („Službene novine Federacije BiH“ broj: 70/06) i članova 21. i 22. Pravilnika o sadržaju, obliku, uslovima, načinu izdavanja i čuvanja vodnih akata („Službene novine Federacije BiH“ broj: 31/15, 55/19 i 41/20), Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde objavljuje *sljedeće*:

OBAVJEŠTENJE
o podnesenom zahtjevu za izdavanje Prethodne vodne saglasnosti

Investitor Sanel Kovač, nastanjen na adresi Osanica bb, 73 000 Goražde, podnio je Ministarstvu za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, zahtjev za izdavanje Prethodne vodne saglasnosti za utvrđivanje uslova za ispuštanje sanitarno-fekalnih otpadnih voda iz poslovnog objekta koji se planira graditi na katastarskoj parceli broj: 6076/2 KO Vranići, u naselju Osanica, Grad Goražde, kao i utvrđivanje uslova koje mora ispunjavati projektna dokumentacija koja se odnosi na ispuštanje sanitarno-fekalnih otpadnih voda iz poslovnog objekata - servisa motornih vozila sa prodavnicom auto dijelova i apartmanima.

Podaci o podnesenom zahtjevu:

Broj zahtjeva:	UP-1:04-21-774/21 od 15.11.2021. godine
Podnosilac zahtjeva:	Sanel Kovač, Osanica bb, 73 000 Goražde
Lokalitet:	Grad Goražde, naseljeno mjesto Osanica – katastarska parcela broj: 6076/2 KO Vranići
Vrsta objekta / aktivnosti:	Poslovni objekat - servis motornih vozila sa prodavnicom auto dijelova i apartmanima

Opis objekta/aktivnosti:

Investitor Sanel Kovač, nastanjen na adresi Osanica bb, 73 000 Goražde, namjerava izgraditi poslovni objekat - servis motornih vozila sa prodavnicom auto dijelova i apartmanima u naselju Osanica, na katastarskoj parceli broj: 6076/2 KO Vranići, Grad Goražde.

Predmetna lokacija smještena je u naselju Osanica, uz magistralnu cestu M-20, sa lijeve strane u pravcu Foča-Goražde.

Dimenzije planiranog objekta su cca: 14,20 x 12,00 m. Spratnost objekta je: prizemlje + sprat.

Sanitarno-fekalne otpadne vode iz poslovnog objekta - servisa motornih vozila sa prodavnicom auto dijelova i apartmanima, planiraju se prikupljati odvojenim sistemom unutrašnje kanalizacije (horizontalnim i vertikalnim vodovima). Nakon izlaska iz objekta, fekalne otpadne vode se preko revizionih šahtova zbrinjavaju u septičkoj jami.

Obzirom da na predmetnom lokalitetu trenutno ne postoji izgrađen kanalizacioni sistem, prikupljene sanitarno-fekalne otpadne vode se planiraju zbrinjivati u vodonepropusnoj septičkoj jami, zapremine cca $V=10\text{ m}^3$, bez preljeva i ispusta.

Napomena: Investitor je uz zahtjev priložio Studiju za izdavanje prethodne vodne saglasnosti za izgradnju poslovnog objekta - servisa motornih vozila sa prodavnicom auto dijelova i apartmanima, urađenu od strane PPG d.o.o Sarajevo, oktobar 2021. godine, koju zainteresovana lica mogu dobiti na uvid.

Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da putem pismenog izjašnjenja dostave svoje primjedbe, prijedloge i sugestije po podnesenom zahtjevu u roku od 10 (deset) dana od dana objave ove obavijesti na web stranici Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, oglasnim pločama Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, Grada Goražda i Mjesne zajednice Osanica, na adresu:

Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde
Ulica Maršala Tita broj 5
73 000 Goražde

MINISTAR

Salković Haris